
Тесты  –  Население  России  8
класс с ответами
Тесты по географии 8 класс. Тема: “Население России”

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. В каком году прошла первая перепись населения в России?

1) 1812

+2) 1897

3) 1917

4) 1945

2.  Наука,  занимающаяся  изучением  закономерностей
воспроизводства  и  размещения  населения,  называется:

+1) Демография

2) Этнография

3) Социология

4) Антропология

3. Какое место в мире по количеству населения занимала Россия
на начало 2019 г.?

1)1-е

2) 3-е

+3) 9-е

4) 12-е

4. 3-й демографический кризис в России связан с событием,
изображенным на иллюстрации. Что это за событие?
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1) Первая русская революция

2) Первая мировая война

3) Гражданская война

+4) Великая Отечественная война

5. В каком российском регионе самый низкий процент пожилого
населения?

1) Московская область

2) Краснодарский край

3) Ленинградская область

+4) Ямало-Ненецкий автономный округ

6. Больше всего детей в России проживает:

1) На Дальнем Востоке

2) В Центрально-Черноземном районе

+3) На Северном Кавказе



4) В Центральной Сибири

7. Слово этнос в переводе с греческого языка означает:

1) Человек

2) Страна

3) Государство

+4) Народ

8. Сколько народов проживает в Российской Федерации?

1) Менее 50

2) Около 100

3) Примерно 150

+4) Более 200

9.На  иллюстрации  –  представители  одного  из  народов,
проживающих  в  России.  Они  относятся  к  алтайской  языковой
семье. Это:

1) Татары



+2) Якуты

3) Карелы

4) Мордва

тест 10. Выберете верное утверждение:

1) Русский язык является самым распространенным в мире

+2) Русский язык – один из официальных языков ООН

3) Русский язык – самый переводимый язык в мире

4) В повседневной речи русский язык используют 800 миллионов
человек

11. По Конституции, Россия – светское государство. Что это
означает?

+1) Отделение государства от церкви

2) Опора на социальные интересы граждан

3) Принцип разделения ветвей власти

4) Признание влияния советского прошлого

12. Самая многочисленная языковая семья в России?

+1) Индоевропейская

2) Алтайская

3) Северокавказская

4) Уральско-юкагирская

13. Россия – многоконфессиональная страна. На рисунке – одна
из крупнейших российских мечетей Кул Шариф. Она расположена в:



1) Костроме

2) Саратове

3) Уфе

+4) Казани

14. Какую религию исповедует большая часть населения России?

+1) Христианство

2) Ислам

3) Буддизм

4) Иудаизм

15. Средняя плотность населения России:

1) 1 чел./км2

+2) 8,7 чел./км2



3) 62 чел./км2

4) 100 чел./км2

16.  Среди  христианских  конфессий  в  России  больше  всего
распространена следующая:

1) Католическая

2) Протестантская

3) Униатская

+4) Православная

17.  В  каком  из  перечисленных  городов  Российской  Федерации
проживает более 1 миллиона человек?

1) Владивосток

2) Грозный

+3) Екатеринбург

4) Мурманск

18. Доля городского населения в России составляет:

1) 24 %

2) 54 %

+3) 74 %

4) 94 %

19. Что такое урбанизация?

+1) Увеличение количества городов и доли городского населения

2) Процесс благоустройства городов

3) Уменьшение количества населенных пунктов



4) Рост населения страны в целом

тест-20. На начало 2019 г. 3-м по численности в России был
город, изображенный на иллюстрации. Что это за город?

1) Хабаровск

+2) Новосибирск

3) Якутск

4) Курск

21. В России к городам принято относить населенные пункты, где
проживает:

1) Не менее 1 тыс. человек

2) Не менее 5 тыс. человек

3) Не менее 10 тыс. человек

+4) Не менее 12 тыс. человек

22. Группа близко расположенных городов называется:

1) Городской конгрегацией

+2) Городской агломерацией



3) Городским объединением

4) Городским союзом

23. Профилирующей отраслью города Суздаль является:

1) Автомобилестроение

2) Нефтедобыча

3) Энергетика

+4) Туризм

24. Какого вида миграции не существует?

1) Сезонная

2) Экономическая

+3) Поступательная

4) Маятниковая

25. В результате события, изображенного на иллюстрации, из
России  уехало  более  2-х  миллионов  человек.  Как  называется
такой вид миграции?

1) Сезонная



+2) Политическая

3) Маятниковая

4) Внутренняя

26.  Нижняя  граница  трудоспособного  возраста  в  России
составляет:

1) 12 лет

2) 14 лет

+3) 16 лет

4) 18 лет

27.  На  начало  2019  г.  население  Российской  Федерации
составляло:

1) 107 млн человек

+2) 147 млн человек

3) 187 млн человек

4) 212 млн человек

28. Какое из нижеперечисленных утверждений является верным?

1) Экономически активное население – это только то население,
которое работает

+2) Экономически активное население – это население, которое
занято в экономике, включая тех, кто ищет работу

3) Рынок труда не зависит от оплаты труда

4) Рынок труда зависит только от работодателя

29. Самая высокая доля городского населения в этой области
России:



1) Ленинградской

2) Московской

+3) Магаданской

4) Свердловской

тест_30. Главное богатство страны – это:

1) Энергоносители

2) Полезные ископаемые

3) Информационные технологии

+4) Человеческий капитал


